

С 23 по 27 сентября 2019 года прошла неделя безопасности в средней группе.

Есть такая пословица: «От малого опасенья великое спасенье». К сожалению, в современном мире нас поджидает множество опасностей. Чтобы не случилось беды, с детьми нужно много говорить о безопасности. И проводить такие занятия нужно не только в садике, но и дома.

Светофор — дорожный друг-
Управляет всем вокруг.
Красный свет — грозный вид.
Он опасности таит.
Если свет горит такой,
Значит, как солдатик, стой!

С детьми была проведена беседа на тему «Светофор – мой друг»,
аппликация «Светофор»





Игра « Правила дорожного движения. Пешеходный переход»



Дети вместе с воспитателями создали коллаж «Движение на перекрестке»





Дополнили уголок ПДД коллажом , рисунками - которые нарисовали дети со своими родителями.



Была доведена информация до родителей по теме «Воспитываем у детей правила личной безопасности на улице и дороге», «Правила перевозки детей в автомобиле».



Проведены беседы и игры с ребятами на тему «Я – Велосипедист»

